Số; M.A./SÐ11-TCHC

Hà Nội, ngày 05 tháng 7 năm 2024

#### THÔNG BÁO Thay đổi người ủy quyền công bố thông tin

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước;Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội.

Tên của tổ chức: Công ty cổ phần Sông Đà 11.

Mã chứng khoán: SJE.

Địa chỉ liên lạc: Tầng 7 tòa nhà hỗn hợp Sông Đà Hà Đông, Số 131 đường Trần Phú, phường Văn Quán, quận Hà Đông, TP. Hà Nội.

Điện thoại: 024 33 544 735.

Fax: 024 33 542 280.

Email: songda11tckt@gmail.com

Website: www.songda11.com.vn

Căn cứ giấy ủy quyền công bố thông tin số ///Q./GUQ-SĐ11-TCHC ngày 03 tháng 7 năm 2024 của Công ty cổ phần Sông Đà 11.

Chúng tôi trân trọng thông báo về việc thay đổi người được ủy quyền công bố thông tin của Công ty cổ phần Sông Đà 11 với nội dung sau:

- Ông: Bùi Quang Chung.

- Số CMND: 034080002331.

- Ngày cấp 26/05/2022, Nơi cấp: Cục cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội

- Địa chỉ thường trú: Phòng 1808T2, Chung cư Park kiara - KĐT Park city, đường Lê Trọng Tấn, phường La Khê, quận Hà Đông, TP. Hà Nội.

- Chức vụ tại công ty: Trưởng Ban Kiểm soát Công ty.

Được công ty chúng tôi ủy quyền làm "Người được ủy quyền công bố thông tin" của Công ty cổ phần Sông Đà 11 thay cho ông Phạm Văn Tuyền. Thông báo này có hiệu lực kể từ ngày 05. tháng 7 năm 2024 cho đến khi có thông báo hủy bỏ bằng văn bản của Công ty cổ phần Sông Đà 11.

Noi nhân: Ma

- Như trên:

- Lưu TCHC

NGƯỜI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT CỦA ĐQANH NGHIỆP TỔNG GIÁM ĐỐC CÔNGTY CỔ PHÂN Anh Trinh

## CÔNG TY CP SÔNG ĐÀ 11

#### CÔNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: /4/ /GUQ-SĐ11-TCHC Giấy ủy quyền thực hiện công bố thông tin Hà Nôi, ngày 0.5. tháng 07 năm 2024

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước; Kính gửi: - Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội.

# I. Bên ủy quyền (sau đây gọi là "Bên A")

- Tên của tổ chức: Công ty cổ phần Sông Đà 11.

- Mã chứng khoán: SJE.

- Địa chỉ liên lạc: Tầng 7 tòa nhà hỗn hợp Sông Đà Hà Đông, Số 131 đường Trần Phú, phường Văn Quán, quận Hà Đông, TP. Hà Nội.

- Điên thoai: 024 33 544 735.

- Fax: 024 33 542 280.

- Email: songda11tckt@gmail.com

- Website: www.songda11.com.vn

## II. Bên được ủy quyền (sau đây gọi là "Bên B")

- Ông: Bùi Quang Chung.

- Số CMND: 034080002331.

- Ngày cấp 26/05/2022, Nơi cấp: Cục cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội

- Địa chỉ thường trú: Phòng 1808T2, Chung cư Park kiara - KĐT Park city, đường Lê Trong Tấn, phường La Khê, quận Hà Đông, TP. Hà Nội

- Chức vụ tai công ty: Trưởng Ban Kiểm soát Công ty.

### III. Nội dung ủy quyền:

- Bên A ủy quyền cho Bên B làm "Người được ủy quyền công bố thông tin" của Bên A.

- Bên B có trách nhiệm thay mặt Bên A thực hiện nghĩa vụ công bố thông tin đầy đủ, chính xác và kip thời theo quy định pháp luật.

Giấy ủy quyền này có hiệu lực kể từ ngày a. tháng 7 năm 2024 đến khi có thông báo hủy bỏ bằng văn bản của Công ty cổ phần Sông Đà 11.



BÊN B

Bue Quancy Chuncy

#### Tài liêu đính kèm:

- Bản cung cấp thông tin người được ủy quyền công bố thông tin theo mẫu tại Phụ lục 3